
Numéro d'entreprise

Signature 

Si oui, vous pouvez avoir le droit de faire un choix conjoint avec l'acheteur afin qu'aucune taxe ne soit payable sur le transfert de biens.
Vous et l'acheteur devez remplir le formulaire GST44, Choix visant l'acquisition d'une entreprise ou d'une partie d'entreprise. 

Code postal

(inscrivez le numéro
du compte)

Utilisez ce formulaire pour fermer un ou plusieurs de vos comptes de numéro d'entreprise (NE). Pour savoir où envoyer votre formulaire,
pour poser des questions ou pour fermer d'autres comptes NE, communiquez avec nous au 1 800 959-7775.

(           )

DEMANDE DE FERMETURE DE COMPTES 
DE NUMÉRO D'ENTREPRISES (NE)

Section D – Fermeture du compte d'impôt sur le revenu des sociétés
N'utilisez pas ce formulaire si votre société a fusionné ou planifie une fusion. Dans ce cas, pour fermer votre compte, communiquez avec
nous.

Section B – Annulation de votre inscription à la taxe sur les produits et services/taxe de vente harmonisée (TPS/TVH)

La Loi sur la protection des renseignements personnels protège les données fournies sur ce formulaire, qui sont conservées dans le fichier ARC ACB 285.

(English on reverse)RC145

Remarque : Envoyez-nous une copie de votre acte de dissolution pour
fermer votre compte d'impôt sur le revenu des sociétés. Vous devez
soumettre une déclaration sur le revenu des sociétés visant la période allant
jusqu'à la date de la dissolution.

Section A – Identification
Nom  

Nom commercial (s'il diffère du nom inscrit ci-dessus)

Ville

Adresse postale

Province

Personne-ressource Titre Numéro de téléphone

Indiquez, en cochant la case appropriée, quel
compte de TPS/TVH vous voulez annuler l'inscription :

Date d'annulation

Vous devez nous envoyer vos déclarations, vos versements et tout solde dû jusqu'à la date d'annulation inclusivement.

Allez-vous transférer l'actif de l'entreprise à un autre inscrit à la TPS/TVH?  Oui Non

Si vous détenez des biens pour consommation, utilisation ou fourniture dans le cadre d'activités commerciales lorsque vous 
cessez d'être un inscrit, nous considérons que, immédiatement avant ce moment, vous avez liquidé chacun des biens (sauf
les immobilisations) à sa juste valeur marchande et que vous avez perçu la TPS/TVH sur ce montant. Vous devez verser la
TPS/TVH  sur votre dernière déclaration de TPS/TVH. Des règles spéciales s'appliquent aux immobilisations. Pour obtenir
plus de renseignements, communiquez avec nous.

 RT0001  RT0002 RT ou

Indiquez pourquoi votre inscription à la TPS/TVH n'est plus nécessaire.

Indiquez pourquoi vous fermez votre compte de retenues sur la paie.
Cochez cette case si c'est pour la même raison que celle indiquée à la section B ci-dessus.

Date de fermeture
Remarque : Vous devez verser tout montant retenu ou dû dans les 7 jours.
Vous devez soumettre vos feuillets T4 et votre formulaire T4 Sommaire
dans les 30 jours suivant la fin de vos activités commerciales.

Remarque : Si vous êtes un petit fournisseur, vous devez avoir été inscrit
à la TPS/TVH pendant une période d'au moins 12 mois avant d'annuler
votre inscription.

Titre

Section E – Attestation

J'atteste que les renseignements fournis dans ce formulaire et dans tout autre document annexé sont, à ma connaissance, vrais,
exacts et complets, et que je suis l'inscrit aux comptes du NE ou une personne autorisée à signer au nom de l'inscrit.

Date

Indiquez, en cochant la case appropriée, quel compte
de retenues sur la paie vous voulez fermer :

Indiquez, en cochant la case appropriée, quel compte
d'impôt sur les sociétés vous voulez fermer :

Indiquez pourquoi vous fermez votre compte d'impôt sur les sociétés.
Cochez cette case si c'est pour la même raison que celle indiquée à la section B ci-dessus.

Nom (en majuscules)

Section C – Fermeture du compte de retenues sur la paie

(inscrivez le numéro
du compte)

 RP0001  RP0002 RP ou

(inscrivez le numéro
du compte)

 RC0001  RC0002 RC ou

Date de fermeture

Année JourMois

Année JourMois

Année JourMois

Année JourMois




